

示范区传达学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 11月5日上午,市城乡一体化示范区召开会议传达学习贯彻党的十九届四中全会精神。区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党及区领导班子成员参加会议(如图)。

会上,闫立超对党的十九届四中全会精神进行深度解读。他指出,党的十九届四中全会是中国共产党人向中国社会乃至整个世界作出的政治宣示和政治安排。会议提出的精神点大家一定要高度关注,认真研读。党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题。要认识到坚持和完善中国特色社会主义制度,目的是为了更好地提高党带领人民管理经济社会事务的能力;推进国家治理体系和治理能力现代化,是为了更好地发挥制度优势,并且把制度优势转化为管理经济社会事务的效能。全会明确提出,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。大家要坚定“两个一百年”奋斗目标,坚持和完善党的领导制度体系,把党的领导这一最大优势充分发挥好。②8



张建党带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 11月10日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领各乡办、区“创卫”办、区城管中心、区住建局等相关单位负责同志实地督导查看“创卫”工作开展情况。区管委会副主任丁有亮、张晓陪同。

在高铁片区在建工地,张建党说,要为工人创造一个良好的生活环境,

项目承建方中冶天工集团要配合区直各相关部门抓紧时间进行整改,工人生活的环境要加大力度进行整治,绝不允许旱厕存在。

张建党强调,“创卫”工作到了关键时刻,各级各部门要紧盯薄弱环节,盯死抓牢建筑工地、拆迁的村庄、小区

的日常管理等薄弱环节。要提高整改标准,对发现的问题按照“创卫”标准进行整改。要严格落实责任,各乡办和各相关部门要明确责任,厘清各自的管辖范围,把属地责任和部门主体责任相结合,对问题进行全面排查,高标准进行整改提升。②8

示范区在盛和家园召开“创卫”工作现场会

本报讯 (记者 张劲松) 路面整洁、环境优美……11月15日,市城乡一体化示范区在搬口办事处盛和家园小区组织召开“创卫”工作现场会,学习推广盛和家园先进的管理经验。区管委会副主任丁有亮出席活动。各乡办班子成员、辖区各村(社区)干部等参加活动。

当日上午,在盛和社区党支部书记张红旗的引导下,参会人员全面了解了盛和家园小区“创卫”工作开展情况。小区内优美的环境及良好的物业

管理让参会人员边走边看边议论,不时拍照记录。

参观结束后,丁有亮组织召开现场推进会。会上,丁有亮强调,召开这次现场会的目的在于让大家互相学习,把自己的社区管理好。从3月份至今,大家一直奋战在“创卫”一线,但“创卫”工作只有起点,没有终点,“创卫”永远在路上。干净、整洁、有序的环境是大家不变的追求和目标,一定要保持好“创卫”成果,坚决不能让问题反弹。

对于下一阶段的工作,丁有亮要

求,一是统一思想,提高认识,切实增强责任心和使命感。“创卫”工作的目的在于提升城市品位,提高城市的形象,提高广大市民的生活水平,改善群众的居住环境,促进经济社会又好又快发展。大家要以“创卫”为契机,改善群众生活环境,把思想统一到区党工委、区管委会的决策部署上来,提高认识,继续前进。二是充分发动群众,加大宣传力度,营造良好的氛围。目前,辖区还存在干部干、群众看的现象,群众才是“创卫”工作的最大受益者、成果的享受者,大

家要想方设法发动群众,让群众积极参与到“创卫”中来。三是实行网格化管理,建立长效机制。实行三级网格化管理,乡办领导干部是一级网格,办事处人员属于二级网格,社区干部属于三级网格,网格员每天都要到自己的网格内查看、指导工作,解决问题。四是加强领导,强化督察,保持成果。

推进会上,张红旗介绍了盛和小区的管理经验,区“创卫”办副主任韩宝珠对下一步“创卫”工作作具体安排。②8

示范区力求“创卫”全胜

本报讯 (记者 张劲松) 11月11日上午,市城乡一体化示范区召开创建国家卫生城市工作推进会。区管委会副主任丁有亮、副处级调研员王磊出席会议。区直各单位、各乡办相关负责同志,各行政村党支书参加会议。会议由王磊主持。

会上,丁有亮指出,个别单位和同志有厌倦、麻痹、松懈的情况,对于大清扫、大清理、大清洗、大规范、大提升

工作的要求落实不到位;个别同志周六周日不出工,有的出工不出力,有的出力不出效果;有些地方排查不到位;有些地方存在空缺。

针对以上问题,丁有亮要求,一是“创卫”工作到了关键时刻,示范区全体干部要冲上去,人员全上,火力全开,展示出示范区的形象。要跳出“创卫”搞“创卫”,无特殊情况不能坐办公室、不要请假;要勇于担当,勇于作

为,积极作为;要保证工作时间,脚踏实地地干,不能作秀,关键时刻要冲上去,务求“创卫”全胜。二是走遍辖区的每寸土地,全面排查,消除死角,问题清零。三是补短板,强弱项,全面提升,打造亮点。区城管中心、区住建局要抓紧时间进行全面排查;各社区要积极开展大清扫、大清理、大清洗、大规范、大提升工作,对主次干道等进行重点排查;“门前三包”责任制要继

续坚持;绿化带、景观带要及时进行补栽;继续加强“三小五小”门店管理;区社会事务局要逐个排查辖区的学校食堂,查看其卫生、消杀、病媒生物防制是否达标。四是加强监督,发现问题立即整改,突出“快”字。区“创卫”办要组织人员重点督察城乡接合部及散户居住的地方,各单位要深入一线,领导要带好头,及时发现问题,立行立改。②8

示范区“六机清扫模式”助力“创卫”

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 为进一步做好“创卫”工作,市城乡一体化示范区积极探索多机联合道路保洁作业模式,提高道路机扫质量。11月7日下午,记者观看“六机清扫模式”的演示过程(如图)。

当日下午,记者在演示现场看到,2辆吸尘车利用强大的风机,在吸盘和路面之间形成瞬时负压,将路面垃圾和尘土吸走,随后紧跟1辆高压清洗车利用高压水流,将剩下的路面垃圾和尘土冲到路边,然后由2辆洗扫车进行洗扫和收水,将冲到路边的污水和垃圾收走,最后紧跟1辆抑尘车,利用环保除尘风送式喷雾机,进行喷雾降尘作业。这次联合作业,将路面浮尘、垃圾、污水、扬尘等彻底清除,最大限度避免二次污染,避免对道路通行造成干扰。

在人行道清扫演示现场,记者看到,小型扫路车正在对人行道进行全面清扫,随后,2辆路面养护车对人行道及道牙石进行冲洗,最后,再由保洁人员进行全方位保洁。

在雨后收水作业模式现场,记者看到,2辆洗扫车通过强大的风机,进行干式收水作业,收集路面污水,保持路面清洁。此外,示范区还创新冬季干吸作业模式,2辆具有三级气力输送除尘装置的干式吸尘车对路面进行吸扫作业,保持路面清洁。②8



张建党带队督导城市形象改造提升工作

本报讯 (记者 张劲松) 11月6日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领区住建局、区城管中心、区“创卫”办相关负责同志对全区城市形象改造提升工作进展情况进行督导。区管委会副主任丁有亮、王宇飞,正处级调研员李跃进陪同督导。

张建党一行先后到彩虹大道、文昌大道、武胜大道、搬口卫生院西侧、大庆路项目西侧等地,实地查看街头游园、绿化带等提升改造工作进展情况。每到一处,张建党都下车进行实地查

看,并详细询问提升改造的进展情况和施工过程中存在的困难和问题,现场提出整改方法。

张建党要求,全区的景观街点、街头游园、路边花箱、行道树穴、道路标识标线等都要高标准、严要求进行规划设计,要打造出示范区的特点、亮点,做好中心城区城市形象提升的领头羊。

当日上午,张建党还对部分路网建设项目和土地利用情况进行实地查看,并对下一步工作作出详细安排。②8

示范区提升道路物业管理水平

本报讯 (记者 张劲松) 11月11日下午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党主持召开道路物业管理工作座谈会,进一步提升道路物业管理水平。区管委会副主任丁有亮、张晓出席会议,区直相关单位负责同志及相关物业公司负责人参加会议。

会上,各物业公司负责人及区直相关部门负责同志谈了自己在工作中的感受,存在的困难及问题。

张建党说,近期6家物业公司克服种种困难,管理方面进步很大,各方面反响较好,大家要继续保持,进一步提升管理水平。下一步,示范区将持续在保洁费用、市政设施及环卫工、城管队员工资方面增加投入。管理上要形成阶梯状,层层管理抓好落实,对环卫工、保洁车辆司机进行严格管理;要认真排查,不留死角;要严格按照时间节点进行工作,保证垃圾不落地;要对重点区域加强管理;要对公有车辆加强管理;要保证环卫工、保洁车辆司机等的安全。环卫工作要与发展、环保、市政维护等工作结合起来。示范区要全时段、全区域做好道路保洁工作。区督查室、区城管中心要加强对各物业公司的考核,制定激励机制。张建党呼吁大家,要做城市清洁的美容师,要做城市管理的先行军,要做城市文明的传播者。

会上,丁有亮说,“创卫”到了关键时刻,物业公司务必冲上去,为示范区增光添彩。物业公司要想做强做大,必须积极作为,勇于作为。

张晓对各物业公司近期工作开

展情况及存在的问题进行了总结。他说,一要加强管理,各物业公司和区城管中心要按照合同约定认真履行职责,定期监督检查。二要科学规划。对于人行道、绿化带等方面存在的问题,相关单位要加强协调,整改到位,不准有推诿扯皮的现象。三要强化督察。各物业公司人员到位,优化力量,加强监管。②8

示范区纪委专项整治漠视侵害群众利益问题

本报讯 (记者 张劲松) 11月7日上午,市城乡一体化示范区纪委召开深化推进漠视侵害群众利益问题专项整治工作会议。区纪委书记韩华出席会议。区纪委全体人员、区直各责任单位和各乡办纪委负责同志参加会议。

会上,韩华传达了市纪委相关会议精神,并就做好示范区漠视侵害群众利益问题专项整治工作进行了部署。韩华要求,一要深化认识,切实增

强思想和行动自觉。各级党员干部要从政治和全局的高度,深刻认识抓好专项整治工作的重要意义,把抓好专项整治作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的直接检验标准,作为解决人民群众最急最忧最盼问题、巩固党的执政基础的具体实践。二要对标要求,明确重点,狠抓工作成效。要聚焦整治重点、聚焦重点措施,要聚焦标本兼治,务必把情况掌握准、把问题研究透、把整治措施落细落

实落具体,深入查找产生问题的原因,研究出台一批有效管用的制度规定,确保问题整改不反弹、成效快。三要压实责任,长效推动整治工作走向深入。各牵头部门要高度重视,把专项整治作为当前头等重要工作,切实解决领域内漠视侵害群众利益的突出问题,对已经解决的问题要进行“回头看”,确保问题真改实改。部门之间要增强全局观念,牵头单位和配合单位要加強协调配合、分工合作。

韩华强调,示范区各级纪委要立

足监督职责推动专项整治,把开展专

项整治工作作为政治监督的重要内

容,压实主体责任,推动各单位尤其是

牵头单位聚焦整治任务、把准基本情

况、研究透彻问题、扎实开展专项整治

对工作态度不积极、进展缓慢、虚

于应付的,要集中约谈一批、督促整改一批、严肃查处一批,确保专项整治取得

可检验、可评判、可感知、人民群众满意的显著效果。②8

示范区开班培训党员发展对象

本报讯 (记者 张劲松) 为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,深入贯彻学习党的十九大精神,11月7日上午,市城乡一体化示范区举办2019年党员发展对象培训班。副处级调研员王磊出席培训班开班仪式。区直各单位及各乡办的243名党员发展对象参加培训班。

开班仪式上,王磊对全体党员发展对象的到来表示热烈欢迎,他要求大家深刻领会党员发展对象培训的重要意义。

他说,培训对于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神有重大作用;培训能进一步提高党员发展对象对党的认识,增强党性修养,提高新发展

党员的水平;开展入党对象集中培训是发展党员的必要程序。大家要高度重视、认真学习。

市委党校副教授程磊从充分认识开展主题教育的重大意义、中国共产党“守初心、担使命”的光辉历程、深刻领会主题教育的目标三个方面为大家讲述了《中国共产党的初心和使命》,为大家上了一堂别开生面的思想政治课。

据了解,本次党员发展对象培训班为期三天,主要学习内容为《树立正确入党动机》《党的纪律》,以及观看主题教育片《我心永恒》《榜样4》《焦裕禄》等。

培训结束后,该区对党员发展对象进行了入党知识考试。②8

示范区综合执法中心组织全体党员观看电影《我和我的祖国》

本报讯 (记者 张劲松) 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力弘扬爱国主义精神,11月14日下午,市城乡一体化示范区综合执法中心组织全体党员观看电影《我和我的祖国》。

影片以“前夜”“相遇”“夺冠”“回归”“北京你好”“白昼流星”“护航”7个故事为主线,以大时代下的小人物为切入视角,以小人物见证大时代,回溯了新中国成立70年来普通人与祖国同呼吸、共命运的故事,记录了新中

国成立70年间激动人心的7个精彩瞬间,聚焦祖国高光时刻最平凡的你我他。

此次观影活动进一步激发了示范区综合执法中心全体党员的爱国热情,他们纷纷表示,影片中一个个鲜活生动的爱国故事传递着中国精神,大家要更加珍惜现在来之不易的美好生活,更加珍惜这个时代,不忘初心,牢记使命,在未来的工作中,以更加强烈的责任心和使命感发挥先锋模范作用。②8